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НАКАЗ
«_16_» вересня 2025 р. № -ОД

Про створення
атестаційної комісії
та затвердження її складу

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників,
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 року № 805
та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 21.12.2022 року № 1649/38985 та з
метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної
компетентності педагогічних працівників школи, росту їх професійної майстерності,
розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення
ефективності навчально-виховного процесу

НАКАЗУЮ:
1. Створити у школі атестаційну комісію для атестації педагогічних працівників

кількостю 9 осіб.
2. Затвердити персональний склад атестаційної комісії:
Голова атестаційної комісії — Чугай І.В., директор школи, вчитель вищої

категорії.
Секретар атестаційної комісії — Бойко Т.А., вчитель початкових класів, вчитель

вищої категорії, старший учитель.
Члени:
Попова В.П., заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель вищої

категорії, вчитель-методист.
Мацук М.Ф., заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель вищої

категорії, вчитель-методист.
Радченко Н.В., заступник директора, вчитель першої кваліфікаційної категорії;



Недашківська В.Б., голова профспілки школи, вчитель вищої категорії, старший
учитель;

Фокіна О.О., голова методичного обєднання вчителів природничо-математичних
дисциплін, вчитель математики, вчитель вищої категорії, вчитель-методист;
Чернова Л.М. - голова методичного обєднання класних керівників, вчитель початкових
класів, вчитель вищої категорії, вчитель-методист;

Білоус Л.В., голова методичного обєднання вчителів суспільно-філологічних наук,
вчитель української мови та літератури, вчитель вищої кваліфікаційної категорії, старший
учитель.

3. Довести зміст наказу до відома членів атестаційної комісії та педагогічних
працівників навчального закладу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Ірина ЧУГАЙ


